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nr. 386
van ADELINE BLANCQUAERT
datum: 9 maart 2020

aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Gemeenschapsinstelling De Grubbe Everberg  -  Renovatie en uitbreiding

De gesloten instelling in Everberg, die plaats biedt aan 40 jongeren, is dringend toe aan 
vernieuwing en renovatie. Daarvoor werd een gefaseerd masterplan uitgewerkt dat in 
2020 zal worden afgerond.

1. Wanneer zullen deze plannen exact worden afgerond dit jaar? Wanneer zullen de 
jongeren terechtkunnen in deze vernieuwde instelling?

2. In de instelling is momenteel plaats voor 40 jongeren. Op de website van de Vlaamse 
overheid, waar wordt bericht over de vorderingen van deze renovatie, wordt melding 
gemaakt van de uitbreiding van 2 nieuwe leefgroepgebouwen waarin een leefgroep 
wordt beschreven als “een samenlevingsvorm van 10 jongeren en 2 begeleiders”. 

Wil dit zeggen dat er dan 5 nieuwe leefgroepen gevormd worden, aangezien de 
website bericht over een totaal van 90 opvangplaatsen voor jongeren op de nieuwe 
site? Op welke wijze zullen deze nieuwe leefgroepen worden verdeeld op de nieuwe 
site?

3. Wat is de totale kostprijs van deze uitbreiding en renovatie?

4. Welke initiatieven neemt de minister ter zake?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 386 van 9 maart 2020
van ADELINE BLANCQUAERT

1. Zoals u weet, wordt op de site van de gemeenschapsinstelling De Grubbe te 
Everberg werk gemaakt van een volledige nieuwbouw gecombineerd met een 
verdubbeling van de huidige capaciteit. Deze werkzaamheden verlopen in 2 fasen. 
De eerste fase wordt momenteel afgerond en de ingebruikname is gepland voor april 
2020. In de loop van de maand april wordt de capaciteit dus opgetrokken van 40 
naar 45.

2. Het aantal jongeren dat per leefgroep in de nieuwe setting zal verblijven bedraagt 9. 
In de tweede fase, gepland in 2022, wordt de capaciteit naar 80 plaatsen gebracht.

3. De uitbreiding van de site te Everberg werd al opgenomen in de masterplanning voor 
de gemeenschapsinstellingen tijdens de vorige regeerperiode. De effectieve 
uitvoering van de fases 1 en 2 is naar continuïteit opgenomen in het regeerakkoord 
2019-2024. In het kader van de begrotingsbesprekingen zal de definitieve begroting 
en de totale kost in detail ten gepaste tijde worden opgenomen.

4. Zie mijn antwoorden boven. Ik zal dit dossier opvolgen zoals opgenomen in het 
regeerakkoord. 


